

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2021. december 8-án 17 órakor a Mánfa Község Önkormányzata Nagytermében megtartott képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint /1 sz. melléklet jelenléti ív/

Takács Zsolt polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Az előterjesztés kiküldésre került.

A napirend elfogadására tesz javaslatot az alábbiak szerint.

Napirendi pont:

- 1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
- 2. Belső ellenőrzési terv 2022. évre és a 2022-2025. évi stratégiai terv**
- 3. Egyebek**

Szavazás a napirendről!

A napirendet 5 igen szavazattal elfogadta a képviselő-testület.

1. sz. napirendi

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Takács Zsolt polgármester: Összefoglalja az előterjesztés tartalmát. Megkérdezi van e bárkinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérem szavazzunk

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadja az alábbi határozatot:

66/2021. (XII.8.) sz. képviselő-testületi határozat

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése alapján – megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót, és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület megismerte és elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Takács Zsolt polgármester

2. sz. napirendi

Belső ellenőrzési terv 2022. évre és a 2022-2025. évi stratégiai terv

Takács Zsolt polgármester: A belső ellenőr, Kaprényi Róbert összeállította az éves tervet, az anyagban minden benne van. Kérdezem aljegyző urat neki van e az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészíteni valója.

dr. Müller József aljegyző: Az előterjesztésben és annak mellékletében minden benne van, különösen kiemelendő dolgot nem tartalmaz.

Takács Zsolt polgármester: Van e bárkinek kérdése, észrevétele, hozzászólása a napirenddel kapcsolatban?

Kérem szavazzuk!

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

67/2021. (XII.8.) sz. képviselő-testületi határozat

Belső ellenőrzési terv 2022. évre és a 2022-2025. évi stratégiai terv

A Képviselő-testület - a jegyző előterjesztésében - megtárgyalta a 2022. évre vonatkozó belső ellenőrzési és a 2022-2025. évekre vonatkozó stratégiai tervet és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület az 1. és 2. számú mellékleteiben szereplő ellenőrzési terveket jóváhagyja azzal, hogy az éves ellenőrzési terv végrehajtásáról a pénzügyi zárszámadással együtt a jegyző beszámol a testületnek.

Határidő: 2022. évi pénzügyi zárszámadás

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

3. sz. napirendi

Egyebek

Takács Zsolt polgármester: Egyebek napirenden belül különösebb megbeszélni valónk úgy gondolom nincsen. Van e bármelyik képviselő-társamnak valami, amit szeretne tárgyalni?

Több kérdés, hozzászólás és napirend nem lévén, megköszöni mindenkinek a részvételt majd az ülést 17 óra 16 perckor bezárja.

Kmf.

Takács Zsolt
polgármester

dr. Vaskó Ernő
címzetes főjegyző